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Sejmiku Wojewodztwa Podlaskiego

W odpowiedzi na Pana interpelacje w sprawie wykonania chodnika w ciggu drogi
wojewodzkiej Nr 653 Sedranki /Droga 65/ - Bakatarzewo — Suwaltki — Sejny — Pockuny na
odcinku pomiedzy przystankiem autobusowym w miejscowosci Ryzowka, a skrzyzowaniem
z drogg do wsi Remienkin udzielam odpowiedzi na pytania zawarte we wniosku:

1) Czy samorzad wojewodztwa w ogdle zamierza realizowaé powyzsze zadanie?
Odpowiedz:

Samorzad Wojewddztwa zamierza zrealizowaé przedmiotowe zadanie o czym
$wiadczy ujecie zadania w planie roboét remontowych Podlaskiego Zarzadu Drog
Wojewddzkich na 2022 rok.

2) Dlaczego do tej pory nie zrealizowal tego zadania?
Odpowiedz:

W 2020 roku Podlaski Zarzad Drog Wojewddzkich w Biatymstoku opracowywat
uproszczong dokumentacje techniczna, w ktérej rozpatrywane byly roézne warianty
prawidtowego wykonania zadania oraz uzyskiwat niezbedne decyzje (pozwolenie
wodnoprawne 1 zgloszenie robdt budowlanych). Wszelkie niezb¢dne decyzje do realizacji
zadania zostaly uzyskane do dnia 02.04.2021 r. i po tym okresie zostaly przygotowane
dokumenty niezbedne do ogloszenia postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego.

Natomiast w 2021 r. PZDW w Bialymstoku przeprowadzit trzy postepowania
przetargowe w sprawie:
v" I ogloszenie o przetargu w dniu 10.06.2021 r., termin sktadania ofert uptynat
dnia 25.06.2021 r. - nie wplyngta zadna oferta wobec czego postepowanie
uniewazniono;



v 1I ogloszenie o przetargu w dniu 01.07.2021 r., termin sktadania ofert uptynat
dnia 20.07.2021 r. - wplyneta jedna oferta, przetarg uniewazniono, poniewaz
cena oferty przewyzszata kwote, ktora zamierzat przeznaczy¢ zamawiajacy;

v' 1II ogloszenie o przetargu w dniu 30.09.2021 r., termin sktadania ofert uptynat
dnia 15.10.2021 r. - nie wplyneta zadna oferta wobec czego postgpowanie
uniewazniono.

3) Czy zadanie to zostalo ujete w planie prac remontowych PZDW na 2022 r. 1
w jakiej kwocie?

Odpowiedz:

Zadanie zostalo ujete w planie robdt remontowych Podlaskiego Zarzadu Drég

Wojewodzkich w Bialymstoku na 2022 rok, kwota planowana na realizacj¢ zadania
to 200 000 zi.

4) Czy wszczete zostaty procedury przetargowe w celu wytonienia wykonawcy?

Odpowiedz:

Procedury przetargowe w celu wylonienia wykonawcy zostang wszczgte po dostarczeniu
Uchwaly Gminy Krasnopol na dofinansowanie przedmiotowego zadania z budzetu gminy
(zadanie wspétfinansowane) oraz podpisania umowy pomiedzy Wojewodztwem Podlaskim a
Gming Krasnopol.

5) Kiedy przedmiotowe zadanie zostanie zrealizowane?

Odpowiedz:

PZDW w Bialymstoku posiada wszystkie niezbedne dokumenty do ogloszenia
postepowania przetargowego (przedmiar robot, kosztorys inwestorski, wniosek) oprocz wyze;
wspomniangj uchwaly gminy i umowy. Zadanie planowane do zrealizowania
w okresie letnim 2022 r.
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